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Inhalt

● Im Dezember 2014 führte die Schwenninger Krankenkasse eine 
bevölkerungsrepräsentative Umfrage zum Thema „Krankenkassen-
Beiträge“ in Deutschland durch

Untersuchungsdesign

● Online-Befragung über einen Panel-Anbieter

Grundgesamtheit

● 1.000 Teilnehmer, bevölkerungsrepräsentative Hochrechnung

● Die Ergebnisse sind auf ganze Zahlen gerundet
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Krankenkassen-Beiträge

Ab 2015 gibt es für die gesetzliche Krankenversicherung keinen 
einheitlichen Beitragssatz mehr; jede Kasse legt ihren Beitrag wieder 
selber fest.
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Für einen günstigen Beitrag nehme ich Abstriche bei den Leistungen 
in Kauf.
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Krankenkassen mit sehr günstigen Beiträgen bieten auch weniger 
freiwillige Leistungen.
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Für Krankenkassen sollte gelten: Gute Leistungen sind wichtiger als 
günstige Preise.
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Ich plane, im kommenden Jahr die Krankenkasse zu wechseln, wenn 
eine andere günstiger ist
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Ich rechne damit, dass die Beiträge bei allen Kassen in den 
kommenden drei Jahren steigen werden
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Der Krankenkassenbeitrag sollte nicht kurzfristig gesenkt werden; 
wichtiger finde ich langfristig stabile Beiträge 
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Bonusmodelle für Versicherte, die auf ihre
Gesundheit achten

Günstiger Krankenversicherungsbeitrag

Solides Wirtschaften mit langfristig stabilen
Krankenversicherungsbeiträgen

Gute Leistungen  im Bereich
Gesundheitsvorsorge und Prävention

Gute Versorgung im Krankheitsfall

Durchschnittswert

Was ist Ihnen bei Ihrer Krankenversicherung wichtig?

(Skala von 1 bis 5, 5 = sehr wichtig)
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Was ist Ihnen bei Ihrer Krankenversicherung wichtig?

(Skala von 1 bis 5, 5 = sehr wichtig)
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